
 

 

 

 

 )ره(ی، آموزشی علامه طباطبایی گ مجتمع فرهن 

 دوره اول علامه طباطبایی   هایدبیرستان

 دستورالعمل پاسخگویی به سؤالات

 11و سوالات درس ریاضی شامل  11تا  1از شماره گزینه ای 1سوال  11سوالات درس علوم تجربی شامل  -1

 نمایید.باشد که در پاسخنامه به ترتیب پاسخ درست را مشخص میمی 82تا  11از شماره گزینه ای 1سوال 

به هر پاسخ نادرست 
1
4

 گیرد.نمره منفی تعلق می 

و سوالات درس ریاضی  11تا  11از شماره  سوال تشریحی با پاسخ کوتاه 1شامل  علوم تجربیسوالات درس  -2

باشد که لازم است جواب آخر که به یک عدد دو رقمی می  28تا  11از شماره سوال تشریحی با پاسخ کوتاه   7شامل

 شود را در پاسخنامه طبق مثال زیر علامت بزنید:میختم 

 30را علامت بزنید=  1باشد، به جای دهگان عدد صفر و به جای یکان عدد  1عددی یک رقمی مانند  ،اگر پاسخ -

 81را علامت بزنید=  1و در یکان عدد  2در دهگان عدد باشد،  21عددی دو رقمی مانند  ،اگر پاسخ -

 

 

 82/13/72 تاریخ آزمون :

 دقیقه 183 زمان آزمون:
 

9 
 ــامـنردبــ

 ) آزمون مفاهیم مبتنی بر ریاضی و علوم تجربی (

25
  

 برای دریافت پاسخنامه،   3
 ها مراجعه کنیدایبه کانال علامه





  

 منهـــ پایه بسمه تعالی
 72/01/72تاریخ آزمون : 

 دقیقه  071زمان آزمون: 
  آزمــون 

 

 ای گزینه پنجسؤالات 
 

   علوم تجربی                 

 زند؟ یک از فلزات زیر دیرتر از بقیه زنگ می در شرایط یکسان کدام .1

 ( آهن5 ( مس4 ( روی3 ( سدیم2 ( منیزیم1

 ین لایه( آن است؟تر های لایۀ اول )درونی ترین لایه( اتم گوگرد چند برابر تعداد الکترون های لایۀ آخر )بیرونی تعداد الکترون .2

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 5 )8 

 دهندۀ هوای پاک است؟ یک از عناصر زیر از اجزای تشکیل کدام .3

 الکترون در لایۀ آخر 7( عنصری در تناوب دوم با 2  الکترون در لایۀ آخر 5( عنصری در تناوب سوم با 1

 8عدد جرمی ( عنصری با 4  تناوب با سیلیسیم گروه با کریپتون و هم ( عنصری هم3

 22( عنصری با عدد اتمی 5

 های آنیون در ساختار مولکول آهک به ترتیب کدام است؟ عدد اتمی کاتیون و تعداد الکترون .4

1 )22 – 12 2 )22 – 8 3 )18 – 8 4 )8 – 18 5 )18 – 12 

 است. متفاوتیک از روابط زیر با سایرین  کدام .5

 پروتئین ( آمینو اسید 5 اوزون ( اکسیژن 4 نشاسته ( گلوکز 3 پلی اتیلن اتیلن  (2 سلولز ( گلوکز 1

Xبا اکسیژن ترکیبی یونی با فرمول شیمیایی  Xعنصر  .6 O2  های زیر در مورد این عنصر درست است؟ یک از گزینه دهد. کدام ل میتشکی 3

 شود. ( این عنصر معمولاً در زیر نفت نگهداری می1
 ( این عنصر از فلزهای قلیایی خاکی است.2
 ( خواص نافلزی این عنصر بیشتر از خواص نافلزی اکسیژن است.3
 های لایۀ آخر اکسیژن است. کترونهای لایۀ آخر این عنصر نصف تعداد ال ( تعداد الکترون4

Xصورت  ( ترکیب یونی این عنصر با فلوئور به5 F3 .است 

 در ساختار نمک طعام هر یون سدیم با چند یون کلرید احاطه شده است؟ .7
1 )1 2 )2 3 )4 4 )6 5 )8 

کند. اگر اندازۀ سرعت متوسطط ایطن    سمت جنوب حرکت می متر به 022متر به سمت شمال و سپس  022متحرکی در مسیر مستقیم ابتدا  .8

 متر بر ثانیه باشد، تندی متوسط آن چند متر بر ثانیه خواهد بود؟ 00جایی  متحرک در این جابه

1 )7 2 )14 3 )21 4 )42 5 )63 

/ردد کشد تا یک باریکۀ لیزر به سطح ماه برخورد کند و به همان نقطه در زمین بازگ مدت زمانی که طول می .9 s2 است. فاصلۀ زمین تا ماه  56

/چند کیلومتر است؟ )سرعت نور را 
km
s

 در نظر بگیرید.( 300000

1 )768222 2 )384222 3 )322222 4 )1536222 5 )102222 

شود. اندازۀ نیروی عمطودی   به آن وارد می F2و  F1کیلوگرمی در سطح بدون اصطکاک قرار گرفته است و نیروهای  0در شکل مقابل جسم  .11

mgگاه و اندازۀ شتاب حرکت جسم به ترتیب چقدر است؟ ) تکیه
s

 210) 

1 )N30  وm

s
2

4  2 )N20  وm

s
2

4 

3 )N10  وm

s
2

4  4 )N20  وm

s
2

5 

5 )N10  وm

s
2

5 

 

F N1 10

F N2 8



  

 منهـــ پایه بسمه تعالی
 72/01/72تاریخ آزمون : 

 دقیقه  071زمان آزمون: 
  آزمــون 

 چه تعداد از جملات زیر درست است؟ .11

 یکنواخت روی یک مسیر منحنی شتاب حرکت صفر است.الف( در حرکت 

 در آن لحظه حتماً صفر است. ،ای یک جسم صفر باشد، شتاب آن ب( اگر سرعت لحظه

 ج( جهت حرکت یک جسم همواره در جهت نیروی خالص وارد شده به آن است.

 زمانی است. بازۀر هر سرعت متوسط د اندازۀد( در حرکت در یک مسیر مستقیم همواره تندی متوسط برابر با 
 ( چهار5 ( سه4 ( دو3 ( یک2 ( صفر1

vکند،  معادلۀ سرعت زمان متحرکی که روی خط راست حرکت می .12 t v  ثانیۀ  8است. اندازۀ سرعت متوسط این متحرک در مدت  018

tای آن در زمان  اول حرکت چند برابر اندازۀ سرعت لحظه s  است؟ 4

1 )1 2 )/1 5 3 )2 4 )/4  معلوم باشد. v0( باید 5 5

نیروی وزن کند .........  گاه به جسم ب وارد می شود، در این حالت اندازۀ نیرویی که تکیه کشیده می Fدر شکل مقابل جسم ب با نیروی افقی  .13

 کند. کند ......... اندازۀ نیرویی است که جسم الف به جسم ب وارد می اندازۀ نیرویی که جسم ب به جسم الف وارد می آن و

 ( کمتر از ـ کمتر از2  ( کمتر از ـ بیشتر از1

 ( بیشتر از ـ کمتر از4  ( بیشتر از ـ برابر با3

 ( برابر با ـ بیشتر از5

mم با سرعت ثابت کیلوگر 8در شکل مقابل جسمی به جرم  .14
s

رو به بالا در حال حرکت است. ضریب اصطکاک جنبشی بین جسم و دیوار  11

mg)نسبت نیروی اصطکاک جنبشی به نیروی عمودی سطح( برابر کدام گزینه است؟ )
s

 210) 

1 )/0 2  2 )/0 4 

3 )/0 6  4 )/0 8 

5 )1 

 

های زیر در مطورد   یک از گزینه صورت مقابل است. کدام کند به نمودار سرعت زمان متحرکی که روی خط راست از مبدأ، شروع به حرکت می .15

 حرکت این جسم درست است؟

 ثبت بوده است.ثانیه همواره م 6( شتاب حرکت بین صفر تا 1
  ثانیه همواره منفی بوده است. 6( شتاب حرکت بین صفر تا 2
t( متحرک در لحظۀ 3 s  به مبدأ حرکت بازگشته است. 6
 ثانیه صفر بوده است. 6( شتاب متوسط حرکت بین صفر تا 4
 ثانیه صفر بوده است. 6( سرعت متوسط حرکت بین صفر تا 5
 
 

  

ب

فلا

F

F N1 100

F N2 100

s2 s4 s6

 mv
s

t (s)
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 دقیقه  071زمان آزمون: 
  آزمــون 

 

   ریاضی                 

aاگر دو مجموعۀ  .16 b
A { , }

 


1 12 aو  3 b
B { , }

 


1 13  یک از روابط زیر صحیح است؟ برابر باشند، کدام 2

1 )a b 0 2 )a b 0 3 )a b 0 4 )a b
2 2 5 )a b 0 

ایطم، تعطداد    قرار داده Cایم و در یک مجموعه به نام  دو با هم اجتماع گرفته ایم و دوبه عضوی را نوشته nهای یک مجموعۀ  همۀ زیرمجموعه .17

 کدام است؟ Cهای مجموعۀ  زیرمجموعه

1 )n2 2 )
n22 3 )n2 12 4 )

n
2 12 5 )

n
n2 

ایم که متوالی باشند. احتمال اینکه یک کارت را به تصادف انتخاب  را طوری نوشته 00تر از  روی سه کارت یکسان اعداد طبیعی زوج کوچک .18

 باشد، چقدر است؟ 6کنیم و عدد ظاهر شده 

1 )1
3

 2 )1
9

 3 )1
27

 4 )1 5 )1
11

 

Aباشد، در این صورت حاصل  می 00برابر  Bتا  Aروی محور اعداد زیر، فاصلۀ نقاط صحیح  .19 B کدام است؟ 

1 )37  2 )31  

3 )20  4 )29  

5 )37 

30303        های زیر است؟  یک از گزینه حاصل عبارت مقابل برابر کدام .21 505
111111 1111

 

1 )/0 723 2 )/0 723 3 )/0 72 4 )/0 723 5 )/0 72 

 است؟ نادرستکدام گزینه  .21

 ( مجموع دو عدد گویا، همواره گویا است.2  ( مجموع دو عدد گنگ، همواره گنگ است.1
 تواند گویا باشد. ضرب دو عدد گنگ، می ( حاصل4  تواند گویا باشد. ضرب یک عدد گویا و گنگ، می ( حاصل3
 ( همۀ موارد5

||DEدر شکل زیر  .22 BC  است. در این صورت نسبتBC  بهDE های زیر برابر است؟ یک از گزینه با کدام 

1 )AE

AC
1  2 )EC

AE
1 

3 )AD

DB
1  4 )AD

EC
1 

5 )AE
EC

1 

ABCدر شکل زیر، مثلث  .23


، CMبه ترتیب وسطط اضطلاع    Hو  F ،E ،Gاست،  BCمیانۀ وارد بر وتر  AMالساقین و  الزاویه متساوی قائم 

AC ،AB  وBM باشد، اگر مساحت چهارضلعی  میFGEB  برابرx  باشد، مساحت چهارضلعیACHG کدام است؟ 

1 )x4
3

  2 )x3
2

 

3 )x7
5

  4 )x15
7

 

5 )x5
3

 

x 2 1

A B

x 4 4

A

BC

E D

C

M

A B

F

E
H

G
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 دقیقه  071زمان آزمون: 
  آزمــون 

ABدر شکل زیر  .24 AC BC  است. وترEF  از وسط اضلاعAC  وAB گذرد، اگر نقطۀ  میT  وسط ضلعMC  و نقطۀP  وسط ضلعNB 

MNباشد، حاصل 

TP
 کدام است؟ 

1 )2
3

  2 )3
5

 

3 )4
5

  4 )3
4

 

5 )1
2

 

          ؟ حاصل عبارت مقابل کدام است .25
x

x

2
1

1
2
2

 

1 )x2 2 ) 
x1

2
 3 )x12 4 )x x

2
2 5 )1 

 rمساحت قسمت هاشور خورده اسطت و شطعاع دایطره     Sدهد؟ ) درست نشان می Sرا برحسب ABهای زیر طول کمان یک از گزینه کدام .26

 باشد.( می

1 )S
3

  2 )S
3

 

3 )S3  4 )S


3 

5 )S 

 

1حاصل عبارت  .27  د علمی کدام است؟صورت نما به 8000

1 )/



40 125 10 2 )/




21 25 10 3 )/



31 25 10 4 )/




20 125 10 5 )/



41 25 10 

aمعکوس کسر  .28

a

3
 کدام است؟ 

1 )a a
a


23

 2 )a

a
 3 )1 4 )a6 5 )a3 

 
 
 
 

 محل انجام محاسبات 

 
 
 
 
 

  

A

C B

T P

NME F

r

r

S
A

B
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 دقیقه  071زمان آزمون: 
  آزمــون 

 

 کوتاه سؤالات پاسخ
 

 ، 7اگر پاسخ، عددی یک رقمی باشد، مانند کوتاه،  در سؤالات پاسخ :توضیحات

 27زنید. مثال: را علامت ب 7به جای دهگان عدد صفر و به جای یکان عدد 
 24اگر پاسخ دورقمی باشد، باید هر دو رقم در پاسخنامه علامت زده شود. مثال: 

 

 آموزان عزیز!دانش 
 لطفاً به شماره سؤالات دقت کنید. 

 علامت بزنید. 16 - 27سؤالات پاسخ کوتاه را در پاسخبرگ از 
 
 

   علوم تجربی                   

گرم بر  02متر مکعب گاز هیدروژن با چگالی  3گرم بر متر مکعب با  042متر مکعب گاز نیتروژن با چگالی  0در دما و فشار مشخص مقدار  .61

شود. چگالی گاز آمونیاک تولید شده چند گطرم بطر متطر مکعطب      متر مکعب گاز آمونیاک تولید می 0شود و  طور کامل ترکیب می عب بهمتر مک

 است؟

 
 

شوند.  های شکل مقابل با سرعت یکسان و موازی با هم در یک میدان الکتریکی رو به بالا پرتاب می کاتیون .62

 شود، چیست؟ مسیر خود منحرف میعدد اتمی کاتیونی که بیشتر از بقیه از 

ها  جهت با میدان الکتریکی است و با بار الکتریکی کاتیون ها هم )نیروی وارد شده به کاتیون

 نسبت مستقیم دارد.(

شود را نیروی الکتریکی حاصل از میدان الکتریکی در  ها وارد می یون)تنها نیرویی که به کات

 نظر بگیرید.(
 
 

mمتحرکی با سرعت اولیۀ  .63
s

گطردد.   به نقطۀ شروع حرکت باز می s8کند و پس از  در مسیر مستقیم با شتاب ثابت شروع به حرکت می 24

 اندازۀ شتاب آن چند متر بر مجذور ثانیه است؟

 
 

mیک قطعه چوب با شتاب رو به بالای  .64

s
 N372کنطد   ال بالا آمدن است. اگر اندازۀ نیرویی که آب به قطعه چوب وارد میدرون آب در ح 22

mgباشد، جرم قطعه چوب چند کیلوگرم است؟ )
s

 210) 

 

mکیلوگرمی متوازن هستند و جسم با سرعت  0در شکل مقابل نیروهای وارد شده به جسم  .65
s

به سمت راست در حال  حرکت است. اگر  12

 ثانیه پس از حذف نیرو چند متر بر ثانیه خواهد بود؟ 3حذف شود، تندی جسم  F1نیروی 

 
 
 
 

 

 نادیم
یکیرتکلا

Na


K


Mg
2

Ca
2

F N2 4

F N1 6
F N3 5
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 72/01/72تاریخ آزمون : 

 دقیقه  071زمان آزمون: 
  آزمــون 

 

   ریاضی                 

Aمجموعۀ  .66 { , , ,..., }
0 1 2 92 2 2  عضوی دارد؟ 8چند زیرمجموعۀ  2

 

1برابر  Aبه مجموعۀ  Bهای مجموعۀ  وعهاگر نسبت تعداد زیرمجم .67
2

n(Aباشد و   B) 1  وn(A B)  n(Bباشطد،   3 A)   چنطد

 عضوی است؟

 

xدر معادلۀ  .68 a x a    
2 2 48  چقدر است؟ xمقدار  0

 

ABل زیر الساقین شک در ذوزنقۀ متساوی .69 AE BC ED DC    باشد و نقطاط   میF  وG      بطه ترتیطب وسطط اضطلاعAD  وED 

Fبه مثلث  ABCEهستند، در این صورت نسبت مساحت ذوزنقه  DG


 چقدر است؟ 

A B

F

GE D C
 
 

 چقدر است؟ FOAˆنهشت هستند. در این صورت اندازۀ زاویۀ  هم FODEو  ABCOدو لوزی  در شکل زیر .71

A

B

C

O

F

E

D 

xبا توجه به معادلۀ توانی  .71 x x x x
    

2 3 4 51 2 3 4 5 x5حاصل  5  چقدر است؟ 4

 
 
 

 حاصل عبارت مقابل چقدر است؟ .72

   
 

    
 

22 2
32 3 8 1 8 
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